



## **В день образования Следственного комитета сотрудники следственного управления посетили подшефных кадет**



7 сентября 2017 года исполняется 10 лет с момента образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Сегодня сотрудники следственного управления посетили подшефных кадет из Некрасовкой школы-интерната, где старшим помощником руководителя следственного управления СК России по Орловской области Юлией Дорофеевой была прочитана лекция на тему: «Исторические аспекты развития органов предварительного следствия в России».

Особый интерес у слушателей вызвал современный этап организации предварительного следствия – формирование органов Следственного комитета Российской Федерации. Кадет интересовали различные аспекты деятельности следственного управления: формирование в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

2007 году кадрового состава, навыки следователя, организация предварительного следствия, резонансные преступления, материально-техническое обеспечение работы и другие вопросы.

После прослушанной лекции и ответов на заданные вопросы, кадеты выразили общее мнение, что профессия следователь – это призвание, патриотизм и героизм.

Кадеты поблагодарили сотрудников следственного управления за осуществляемое шефство и пожелали профессиональных успехов всему коллективу следственного управления СК России по Орловской области.

*07 Сентября 2017*

*Адрес страницы:* <https://orel.sledcom.ru/news/item/1162126>